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ACTA N. º033- CERO TREINTA Y TRES 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 21 DE NOVIEMBRE 

DEL 2023 

En la Sala de Sesiones del Concejo Municipal del Gobierno Autónomo Descentralizado del Cantón 

Guamote, ubicado en las calles 10 de Agosto y A. Montalvo, Cantón Guamote, Provincia de 

Chimborazo, hoy martes, 21 de noviembre del 2023, siendo las 8H42                                                                                                     

previa convocatoria del Señor Miguel Marcatoma Lema alcalde del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Municipal del cantón Guamote se reúnen en Sesión Ordinaria los señores/as; LUIS 

AYOL, JUAN MARCATOMA, MANUEL NAULA,  IRMA QUITO,  MANUEL TENESACA, 

Concejales del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Guamote, y Ab. Marlene 

Caín Ortiz, secretaria general de Concejo del GADMCG respectivamente, para tratar los puntos del 

Orden del día constantes en la CONVOCATORIA; 1. CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E 

INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE. 2. LECTURA Y APROBACIÓN 

DEL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL 

DEL 14 DE NOVIEMBRE DEL 2023. 3. CONOCIMIENTO Y AUTORIZACIÓN DE 

DIFERENTES CONVENIOS INTERINSTITUCIONALES DEL GADMCG SEGÚN EL 

ARTICULO 60 LITERAL N) DEL COOTAD. 4. CONOCIMIENTO Y APROBACIÓN EN 

PRIMER DEBATE DE LA PRIMERA REFORMA A LA ORDENANZA QUE APRUEBA EL 

PRESUPUESTO GENERAL DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 

MUNICIPAL DEL CANTÓN GUAMOTE PARA EL EJERCICIO ECONÓMICO 2023, SEGÚN 

MEMORANDO Nº 519-DF-GADMCG-2023, DE FECHA 16 DE NOVIEMBRE DEL 2023, 

SUSCRITO POR EL ING. LUIS NAULA DIRECTOR FINANCIERO DEL GADMCG. 5. 

CONOCIMIENTO Y APROBACIÓN EN PRIMER DEBATE DEL PROYECTO DE 

ORDENANZA SUSTITUTIVA PARA LA ADMINISTRACIÓN, FUNCIONAMIENTO, USO, 

OCUPACIÓN Y CONTROL DE LOS MERCADOS Y PLAZAS DEL CANTÓN GUAMOTE, 

PRESENTADO MEDIANTE MEMORANDO 051-C-GADMCG-2023, SUSCRITO POR EL 

SEÑOR LUIS AYOL CONCEJAL Y PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE PLAZAS DEL 

GADMCG. 6. CONOCIMIENTO Y APROBACIÓN EN PRIMER DEBATE DEL PROYECTO DE 

ORDENANZA SUSTITUTIVA A LA PRIMERA REFORMA DE LA ORDENANZA QUE 

REGULA EL ESTACIONAMIENTO VEHICULAR EN EL CANTÓN GUAMOTE, 

PRESENTADO MEDIANTE MEMORANDO Nº 050-C-GADMCG-2023 SUSCRITO POR EL 

SEÑOR MANUEL TENESACA CONCEJAL Y PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE 

SEGURIDAD CIUDADANA Y TRÁNSITO DEL GADMCG. 7. CONOCIMIENTO DEL 

INFORME Nº 001-CF-GADMCG-2023, SUSCRITO POR LA SEÑORITA IRMA QUITO 

VICEALCALDESA Y PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN DEL GADMCG.   

8. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES CONCEJALES DEL 

GADMCG. 9. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LA SEÑORITA 

VICEALCALDESA DEL GADMCG. 10. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DEL 

SEÑOR MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE DEL GADMCG. 11. CLAUSURA DE LA 

SESIÓN.  Mismo que es puesto a consideración de los miembros del Concejo Municipal por el señor 

alcalde, señora secretaria tome votación: LUIS AYOL: Aprobado. JUAN MARCATOMA: 

Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. MANUEL TENESACA: Aprobado. IRMA QUITO: 

Aprobado MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE: Aprobado. En consecuencia, se 

aprueba el orden del día de la sesión ordinaria de concejo municipal del 21 de noviembre del 2023, 

DESARROLLO 1.- CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN 

POR EL SEÑOR ALCALDE: Por Secretaría se constata el Quórum reglamentario, contando con 

la presencia de los 5 señores concejales, esto es los señores: LUIS AYOL, JUAN MARCATOMA, 

MANUEL NAULA, MANUEL TENESACA, IRMA QUITO, contando con el Quórum 

Reglamentario para su instalación. El Señor alcalde Miguel Marcatoma Lema deja Instalada la 

Sesión ordinaria de Concejo Municipal siendo las 08h;42. 3. LECTURA Y APROBACIÓN DEL 
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ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL 

DEL 14 DE NOVIEMBRE DEL 2023. una vez que la señora secretaria procede a dar lectura al 

acta y resoluciones de la sesión ordinaria del 14 de noviembre del 2023, menciona que dichas actas 

fueron remitidas a cada uno de los señores concejales de forma electrónica para su revisión y 

consecuentemente su aprobación. votación: LUIS AYOL: Aprobado. JUAN MARCATOMA: 

Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. MANUEL TENESACA: Aprobado. IRMA QUITO: 

Aprobado MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE: Aprobado. En consecuencia, POR 

UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0141-C-GADMCG-2023, RESUELVE: 

APROBAR EL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO 

MUNICIPAL DEL 14 DE NOVIEMBRE DEL 2023.  3. CONOCIMIENTO Y AUTORIZACIÓN 

DE DIFERENTES CONVENIOS INTERINSTITUCIONALES DEL GADMCG SEGÚN EL 

ARTICULO 60 LITERAL N) DEL COOTAD. mediante memorando Nº GADMCG-PS-2023-0798, 

de fecha 14 de noviembre del 2023, suscrito por el Dr. Antonio Fray Procurador Sindico del 

GADMCG, remite el criterio legal y remite los siguientes convenios para la autorización del pleno 

del Concejo a la máxima autoridad: 1. CONVENIO PARA LA EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO 

PARTICIPATIVO DE COGESTIÓN Y COOPERACIÓN Nº 0042-GADMCG-2023, SUSCRITO 

ENTRE EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN 

GUAMOTE Y LA COMUNIDAD SAN VICENTE DE NANZAG PERTENECIENTE A LA 

PARROQUIA MATRIZ DEL CANTÓN GUAMOTE, cuyo objeto es la adquisición de  ovinos para 

el fortalecimiento de la producción ovina en la comunidad San Vicente de Nanzag perteneciente a la 

parroquia Matriz del cantón Guamote. 2. CONVENIO PARA LA EJECUCIÓN DEL 

PRESUPUESTO PARTICIPATIVO DE COGESTIÓN Y COOPERACIÓN Nº 0043-GADMCG-

2023, SUSCRITO ENTRE EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL 

DEL CANTÓN GUAMOTE Y LA COMUNIDAD SAN LORENZO DE TELAN 

PERTENECIENTE A LA PARROQUIA MATRIZ DEL CANTÓN GUAMOTE, cuyo objeto es la 

adquisición de ovinos para el fortalecimiento de la producción ovina en la comunidad San Lorenzo 

de Telan perteneciente a la parroquia Matriz del cantón Guamote. 3. CONVENIO PARA LA 

EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO DE COGESTIÓN Y COOPERACIÓN Nº 

0044-GADMCG-2023, SUSCRITO ENTRE EL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN GUAMOTE Y LA COMUNIDAD 

INMACULADA CONCEPCIÓN PERTENECIENTE A LA PARROQUIA MATRIZ DEL 

CANTÓN GUAMOTE, cuyo objeto es la adquisición de ovinos para el fortalecimiento de la 

producción ovina en la comunidad Inmaculada Concepción perteneciente a la parroquia Matriz del 

cantón Guamote. 4. CONVENIO PARA LA EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO 

PARTICIPATIVO DE COGESTIÓN Y COOPERACIÓN Nº 0045-GADMCG-2023, SUSCRITO 

ENTRE EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN 

GUAMOTE Y LA COMUNIDAD TRES AGUAS PERTENECIENTE A LA PARROQUIA 

CEBADAS DEL CANTÓN GUAMOTE, cuyo objeto es la adquisición de ovinos para el 

fortalecimiento de la producción ovina en la comunidad Tres Aguas perteneciente a la parroquia 

Cebadas del cantón Guamote. 5. CONVENIO PARA LA EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO 

PARTICIPATIVO DE COGESTIÓN Y COOPERACIÓN Nº 0046-GADMCG-2023, SUSCRITO 

ENTRE EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN 

GUAMOTE Y LA COMUNIDAD GALTE SAN JUAN PERTENECIENTE A LA PARROQUIA 

PALMIRA DEL CANTÓN GUAMOTE, cuyo objeto es la adquisición de ovinos para el 

fortalecimiento de la producción ovina en la comunidad Galte San Juan perteneciente a la parroquia 

Palmira del cantón Guamote. mediante memorando Nº GADMCG-PS-2023-0808, de fecha 17 de 

noviembre del 2023, suscrito por el Dr. Antonio Fray Procurador Sindico del GADMCG, remite el 

criterio legal y remite el convenio para la autorización del pleno del concejo a la máxima autoridad: 

CONVENIO ESPECIFICO DE COOPERACIÓN INTERINSTITUCIONAL ENTRE EL 

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN GUAMOTE Y 

LA COORDINACIÓN ZONAL 3-EDUCACION cuyo objeto es LA RECONSTRUCCIÓN DE UN 

AULA EN LA COMUNIDAD GOZOY Y SAN LUIS PARROQUIA CEBADAS, PROVINCIA DE 
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CHIMBORAZO UNIDAD EDUCATIVA “ROBERTO ANDRADE” DE LA DIRECCIÓN 

DISTRITAL 06-D04-COLTA-GUAMOTE-EDUCACION. votación: LUIS AYOL: Autorizado. 

JUAN MARCATOMA: Autorizado. MANUEL NAULA: Autorizado. MANUEL TENESACA: 

Autorizado. IRMA QUITO: Autorizado.  MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE: 

Autorizado. En consecuencia POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0142-C-

GADMCG-2023, RESUELVE:  AUTORIZAR AL SEÑOR ALCALDE MIGUEL 

MARCATOMA LEMA REPRESENTANTE LEGAL DEL GADMCG, SUSCRIBA LOS 

SIGUIENTES CONVENIOS: 1. CONVENIO PARA LA EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO 

PARTICIPATIVO DE COGESTIÓN Y COOPERACIÓN Nº 0042-GADMCG-2023, 

SUSCRITO ENTRE EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL 

DEL CANTÓN GUAMOTE Y LA COMUNIDAD SAN VICENTE DE NANZAG 

PERTENECIENTE A LA PARROQUIA MATRIZ DEL CANTÓN GUAMOTE, cuyo objeto 

es la adquisición de  ovinos para el fortalecimiento de la producción ovina en la comunidad San 

Vicente de Nanzag perteneciente a la parroquia Matriz del cantón Guamote. 2. CONVENIO 

PARA LA EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO DE COGESTIÓN Y 

COOPERACIÓN Nº 0043-GADMCG-2023, SUSCRITO ENTRE EL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN GUAMOTE Y LA 

COMUNIDAD SAN LORENZO DE TELAN PERTENECIENTE A LA PARROQUIA 

MATRIZ DEL CANTÓN GUAMOTE, cuyo objeto es la adquisición de ovinos para el 

fortalecimiento de la producción ovina en la comunidad San Lorenzo de Telan perteneciente a 

la parroquia Matriz del cantón Guamote. 3. CONVENIO PARA LA EJECUCIÓN DEL 

PRESUPUESTO PARTICIPATIVO DE COGESTIÓN Y COOPERACIÓN Nº 0044-

GADMCG-2023, SUSCRITO ENTRE EL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN GUAMOTE Y LA COMUNIDAD 

INMACULADA CONCEPCIÓN PERTENECIENTE A LA PARROQUIA MATRIZ DEL 

CANTÓN GUAMOTE, cuyo objeto es la adquisición de ovinos para el fortalecimiento de la 

producción ovina en la comunidad Inmaculada Concepción perteneciente a la parroquia 

Matriz del cantón Guamote. 4. CONVENIO PARA LA EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO 

PARTICIPATIVO DE COGESTIÓN Y COOPERACIÓN Nº 0045-GADMCG-2023, 

SUSCRITO ENTRE EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL 

DEL CANTÓN GUAMOTE Y LA COMUNIDAD TRES AGUAS PERTENECIENTE A LA 

PARROQUIA CEBADAS DEL CANTÓN GUAMOTE, cuyo objeto es la adquisición de ovinos 

para el fortalecimiento de la producción ovina en la comunidad Tres Aguas perteneciente a la 

parroquia Cebadas del cantón Guamote. 5. CONVENIO PARA LA EJECUCIÓN DEL 

PRESUPUESTO PARTICIPATIVO DE COGESTIÓN Y COOPERACIÓN Nº 0046-

GADMCG-2023, SUSCRITO ENTRE EL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN GUAMOTE Y LA COMUNIDAD 

GALTE SAN JUAN PERTENECIENTE A LA PARROQUIA PALMIRA DEL CANTÓN 

GUAMOTE, cuyo objeto es la adquisición de ovinos para el fortalecimiento de la producción 

ovina en la comunidad Galte San Juan perteneciente a la parroquia Palmira del cantón 

Guamote. 6. CONVENIO ESPECIFICO DE COOPERACIÓN INTERINSTITUCIONAL 

ENTRE EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL 

CANTÓN GUAMOTE Y LA COORDINACIÓN ZONAL 3-EDUCACION cuyo objeto es LA 

RECONSTRUCCIÓN DE UN AULA EN LA COMUNIDAD GOZOY Y SAN LUIS 

PARROQUIA CEBADAS, PROVINCIA DE CHIMBORAZO UNIDAD EDUCATIVA 

“ROBERTO ANDRADE” DE LA DIRECCIÓN DISTRITAL 06-D04-COLTA-GUAMOTE-

EDUCACION. En base al artículo 60 literal n) del COOTAD. 4. CONOCIMIENTO Y 

APROBACIÓN EN PRIMER DEBATE DE LA PRIMERA REFORMA A LA ORDENANZA 

QUE APRUEBA EL PRESUPUESTO GENERAL DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN GUAMOTE PARA EL EJERCICIO 

ECONÓMICO 2023, SEGÚN MEMORANDO Nº 519-DF-GADMCG-2023, DE FECHA 16 

DE NOVIEMBRE DEL 2023, SUSCRITO POR EL ING. LUIS NAULA DIRECTOR 
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FINANCIERO DEL GADMCG.  mediante memorando Nº 519-DF-GADMCG-2023 de fecha 16 

de noviembre del 2023, suscrito por el Ing. Luis Naula Yangol Director Financiero del GADMCG, 

quien remite la reforma Nº 80000006 informe técnico suscrito por el Ec. Ángel Mullo analista de 

presupuestos del GADMCG, abalizado por la Dirección Financiera para conocimiento de concejo y 

aprobación, mediante memorando Nº 809-PS-GADMCG-2023 de fecha 17 de noviembre del 2023, 

suscrito por el Dr. Antonio Fray Procurador Sindico del GADMCG, quien remite el informe jurídico 

de reforma presupuestaria. Manifestando que es procedente la reforma presupuestaria general del 

GADMCG.  

 
votación: LUIS AYOL: Aprobado. JUAN MARCATOMA: Aprobado. MANUEL NAULA: 

Aprobado. MANUEL TENESACA: Aprobado. IRMA QUITO: Aprobado MIGUEL 

MARCATOMA LEMA ALCALDE: Aprobado. En consecuencia, POR UNANIMIDAD 

MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0143-C-GADMCG-2023, RESUELVE:  APROBAR EN 

PRIMER DEBATE LA PRIMERA REFORMA PRESUPUESTARIA Nº 80000006, A LA 

ORDENANZA QUE APRUEBA EL PRESUPUESTO GENERAL DEL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN GUAMOTE PARA EL 

EJERCICIO ECONÓMICO 2023, SEGÚN MEMORANDO Nº 519-DF-GADMCG-2023, 

SUSCRITO POR EL ING. LUIS NAULA DIRECTOR FINANCIERO DEL GADMCG en 

BASE A LOS ARTÍCULOS  255-256 DEL COOTAD.  5. CONOCIMIENTO Y APROBACIÓN 

EN PRIMER DEBATE DEL PROYECTO DE ORDENANZA SUSTITUTIVA PARA LA 

ADMINISTRACIÓN, FUNCIONAMIENTO, USO, OCUPACIÓN Y CONTROL DE LOS 

MERCADOS Y PLAZAS DEL CANTÓN GUAMOTE, PRESENTADO MEDIANTE 

MEMORANDO 051-C-GADMCG-2023, SUSCRITO POR EL SEÑOR LUIS AYOL CONCEJAL 

Y PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE PLAZAS DEL GADMCG. mediante memorando 051-C-

GADMCG-2023, suscrito por el señor Luis Ayol concejal y presidente de la comisión de plazas del 

GADMCG, remite el informe de comisión con el dictamen favorable para la aprobación en primer 

debate DEL PROYECTO DE ORDENANZA SUSTITUTIVA PARA LA ADMINISTRACIÓN, 

FUNCIONAMIENTO, USO, OCUPACIÓN Y CONTROL DE LOS MERCADOS Y PLAZAS 

DEL CANTÓN GUAMOTE. mediante memorando N° 0680-AJ-GADMCG-2023, suscrito por el 

Dr. Antonio Fray procurador sindico quien manifiesta “… a fin de que en calidad de presidente de 

la comisión emita el informe correspondiente en primer debate el mencionado proyecto sin perjuicio 

de que para la aprobación en segundo debate se incorporen los cambios que técnica y legalmente se 

justifiquen…”  mediante memorando N° 0077-APM-DGDESI-GADMCG-2023, suscrito por el 
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Lcdo. Ángel Jiménez administrador de plazas y mercados del GADMCG quien manifiesta “criterio 

técnico a la ordenanza sustitutiva para la administración, funcionamiento, uso, ocupación y control 

de los mercados y plazas del GADMCG…”  mediante memorando N° 452-DF-GADMCG-2023, 

suscrito por el Ing. Luis Naula Director Financiero del GADMCG quien manifiesta “La Dirección 

Financiera entrega el informe solicitado a fin de brindar la continuidad a los tramites concernientes”. 

mediante Memorando N°004-C-GADMCG-2023 de fecha 8 de noviembre de 2023, suscrita por el 

concejal Luis Ayol en Calidad de presidente de la Comisión en donde se resuelve lo siguiente: “la 

comisión de plazas del GADMCG acoger las observaciones de los informes, técnico, financiero y 

legal para la ordenanza sustitutiva para la administración, funcionamiento, uso, ocupación y control 

de los mercados y plazas del cantón Guamote…” Sr. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: pienso 

que los hermanos tuvieron el tiempo necesario para analizar la presente ordenanza. Dr. Antonio 

Fray Procurador Sindico: previo a este cuerpo normativo se contaba con varios cuerpos 

normativos, por se consolido solamente en un solo cuerpo normativo, la presente ordenanza esta 

bastante discutida y analizada. Sr. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: simplemente recomendar 

que la plaza 24 de mayo la ropa se traslade a otra plaza (plaza deportiva san juan centro) y la plaza 

se destine exclusivamente para los Guamoteños.  Concejal Manuel Naula: buenos días, el 

compromiso nuestro es trabajar en equipo y esto nos ha fortalecido esta ordenanza esta basada en las 

realidades de nuestro cantón, hemos dado una y otra ves la lectura y el análisis de la presente 

ordenanza. consecuentemente su aprobación. votación: LUIS AYOL: Aprobado. JUAN 

MARCATOMA: Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. MANUEL TENESACA: Aprobado. 

IRMA QUITO: Aprobado MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE: Aprobado. En 

consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0144-C-GADMCG-

2023, RESUELVE:  APROBAR EN PRIMER DEBATE LA ORDENANZA SUSTITUTIVA 

PARA LA ADMINISTRACIÓN, FUNCIONAMIENTO, USO, OCUPACIÓN Y CONTROL 

DE LOS MERCADOS Y PLAZAS DEL CANTÓN GUAMOTE, PRESENTADO MEDIANTE 

MEMORANDO 051-C-GADMCG-2023, SUSCRITO POR EL SEÑOR LUIS AYOL 

CONCEJAL Y PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE PLAZAS DEL GADMCG.  6. 

CONOCIMIENTO Y APROBACIÓN EN PRIMER DEBATE DEL PROYECTO DE 

ORDENANZA SUSTITUTIVA A LA PRIMERA REFORMA DE LA ORDENANZA QUE 

REGULA EL ESTACIONAMIENTO VEHICULAR EN EL CANTÓN GUAMOTE, 

PRESENTADO MEDIANTE MEMORANDO Nº 050-C-GADMCG-2023 SUSCRITO POR EL 

SEÑOR MANUEL TENESACA CONCEJAL Y PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE 

SEGURIDAD CIUDADANA Y TRÁNSITO DEL GADMCG. QUE,  mediante memorando 050-

C-GADMCG-2023, suscrito por el señor Manuel Tenesaca concejal y presidente de la comisión de 

seguridad ciudadana y tránsito del GADMCG, remite el informe de comisión con el dictamen 

favorable para la aprobación en primer debate DEL PROYECTO DE ORDENANZA 

SUSTITUTIVA A LA PRIMERA REFORMA DE LA ORDENANZA QUE REGULA EL 

ESTACIONAMIENTO VEHICULAR EN EL CANTÓN GUAMOTE. mediante memorando N° 

0275-DPOT-GADMCG-2023, suscrito por el Ing. Wilson Huilca director de Planificación y 

ordenamiento Territorial de GMC-G, quien manifiesta “Estimado Manuel, sírvase encontrar, 

adjuntando el informe de análisis de ordenanza de estacionamiento vehicular en el cantón Guamote”. 

mediante memorando N° 0661-GADMCG-2023, suscrito por el Dr. Antonio Fray procurador sindico 

quien manifiesta “tiene por objeto poner en su conocimiento el informe jurídico previo a la 

aprobación en primer debate del proyecto de ordenanza, sustitutiva a la primera reforma de la 

ordenanza que regula el estacionamiento vehicular en el cantón Guamote. Concejal Manuel 

Tenesaca: estamos trabajando en equipo y así lo vamos a seguir haciendo, muchas gracias sigamos 
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analizando ya que hay mucho que hacer en el área de tránsito.  Vicealcaldesa Irma Quito: tal como 

menciona la ordenanza el desembarque de las otras unidades se las va hacer en el parque de la familia, 

así también los trasportes que vengan desde Riobamba a Guamote realicen el recorrido hasta el 

cementerio. Vamos a dar una parada en la plaza de papas una unidad por taxi, en excepción los días 

jueves. votación: LUIS AYOL: Aprobado. JUAN MARCATOMA: Aprobado. MANUEL 

NAULA: Aprobado. MANUEL TENESACA: Aprobado. IRMA QUITO: Aprobado MIGUEL 

MARCATOMA LEMA ALCALDE: Aprobado. En consecuencia, MEDIANTE RESOLUCIÓN 

NRO. 0145-C-GADMCG-2023, RESUELVE:  APROBAR EN PRIMER DEBATE LA 

ORDENANZA SUSTITUTIVA A LA PRIMERA REFORMA DE LA ORDENANZA QUE 

REGULA EL ESTACIONAMIENTO VEHICULAR EN EL CANTÓN GUAMOTE 

PRESENTADO MEDIANTE MEMORANDO 050-C-GADMCG-2023, SUSCRITO POR EL 

SEÑOR MANUEL TENESACA CONCEJAL Y PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE 

SEGURIDAD CUIDADANA Y TRANSITO DEL GADMCG.  7. CONOCIMIENTO DEL 

INFORME Nº 001-CF-GADMCG-2023, SUSCRITO POR LA SEÑORITA IRMA QUITO 

VICEALCALDESA Y PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN DEL GADMCG.    

Mediante Informe No. 001-COP-GADMCG-2023, ASUNTO: análisis del proyecto y contrato de 

fomento productivo de las comunidades Pull grande y san francisco de cebadas. presentado por la 

señorita Irma Quito Vicealcaldesa y presidente de la comisión de control y fiscalización del 

GADMCG. POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0146-C-GADMCG-

2023, RESUELVE: DAR POR CONOCIDO EL INFORME Nº 001-CF-GADMCG-2023, 

ASUNTO: ANÁLISIS DEL PROYECTO Y CONTRATO DE FOMENTO PRODUCTIVO 

DE LAS COMUNIDADES PULL GRANDE Y SAN FRANCISCO DE CEBADAS. 

SUSCRITO POR LA SEÑORITA IRMA QUITO VICEALCALDESA Y PRESIDENTE DE 

LA COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN DEL GADMCG”, LOS SEÑORES VOCALES DE LA 

COMISIÓN, Y DEMÁS CONCEJALES DEL GADMCG. 8. INFORME SEMANAL DE 

ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES CONCEJALES DEL GADMCG. Concejal Luis Ayol: 

buenos días con todos, las actividades que hemos realizado, el día lunes reunión en la empresa 

eléctrica por la colocación de un trasformador, el día martes sesión de concejo, en la tarde acudimos 

a pungalapamba y desde el miércoles hemos pasado en el análisis de las ordenanzas hasta el sábado.  

concejal Manuel Naula: el día lunes reunión en la empresa eléctrica el día martes sesión de concejo, 

el día miércoles acompañamos en la entrega del proyecto productivo en la comunidad san José, el 

día viernes cumplí con la delegación en la comunidad Jatun loma, también hemos dado seguimiento 

a las maquinarias según la planificación se encuentra en Guanichig, pero en la verificación no se 

encuentra en la misma, además que los operadores llegan tarde y salen temprano. concejal Juan 

Marcatoma: buenos días con todos el martes sesión de concejo y hemos analizado las ordenanzas 

toda la semana. Concejal Manuel Tenesaca; buenos días, el día lunes viajamos a la cuidad de 

Riobamba a una reunión con la empresa eléctrica, el día martes sesión de concejo, visita al cantón 

chambo a la verificación del proyecto de fomento productivo, el día miércoles sesión de la comisión 

de control y fiscalización, y en el trascurso de la semana revisión de ordenanzas. POR 

UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN N.º 0147-C-GADMCG-2023, RESUELVE: 

DAR POR CONOCIDO LOS INFORMES SEMANALES DE ACTIVIDADES DE LOS 

SEÑORES LUIS AYOL, MANUEL NAULA, JUAN MARCATOMA, MANUEL TENESACA 

CONCEJALES DEL GADMCG.  9. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LA 

SEÑORITA VICEALCALDESA DEL GADMCG. Buenos días con todos, el día lunes atención al 

público, el día martes sesión de concejo municipal, el viernes asistí a una invitación. POR 

UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN N.º 0148-C-GADMCG-2023, RESUELVE: 

DAR POR CONOCIDO EL INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LA SEÑORITA 

IRMA QUITO VICEALCALDESA DEL GADMCG.10. INFORME SEMANAL DE 

ACTIVIDADES DEL SEÑOR MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE DEL GADMCG. 

Vamos a coordinar en función de las comunicaciones, todas las descoordinaciones en las maquinarias 
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voy a tratar de coordinar, por fuerza mayor tuvimos que sacar la maquinaria de Guanilchig, esto nos 

a realizar una replanificación, es por ello que de pronto hubo un desfaz, estoy escuchando 

reiteradamente  que las ordenes no se  están emitiendo puntualmente, vamos coordinar  y seguimos 

coordinado con el gerente, el di lunes me traslade al cantón Alausí para participar en la sesión 

solemne, el día  martes sesión de concejo, el día jueves acudí al barrio la victoria,  el día sábado 

momentos de familia y amigos haciendo deporte en la granja totorillas, el día sábado acudí a la 

comunidad de Atillo, hasta aquí las actividades de la semana.  POR UNANIMIDAD MEDIANTE 

RESOLUCIÓN N.º 0149-C-GADMCG-2023, RESUELVE: DAR POR CONOCIDO EL 

INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE MIGUEL MARCATOMA LEMA 

ALCALDE DEL GADMCG.  11. CLAUSURA DE LA SESIÓN.  -Una vez que se ha agotado el 

orden del día el Señor alcalde Miguel Marcatoma Lema, clausura la Sesión ordinaria del 21 de 

noviembre del año 2023, siendo las 10h18 minutos, para constancia firman la presente Acta junto a 

la secretaria que CERTIFICA. -   

 

 

 

 

 

Abg. Marlene Caín Ortiz                    Miguel Marcatoma Lema 
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